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  RAILWAY TITLES AND DVDS     
       
 OZR1 21 YEARS OF TOURS                 [ TO1968 ] === Nostalgia journeys on old steam locomotives etc PB $25 
 OZR1 AUSTRALIAN RAILWAYMAN FITCH BIOG: Ron Finch: cadet to railway commissioner PB $35 
 OZR1 BANKSTOWN LINE MUIR Sydneham to Belmore plans - construction, 1895 PB $35 
 OZR1 FLYER ---- Sydney to Newcastle express locomotives PB $25 

SOLD OZR1 JUNEE  RAILWAY CENTENARY 1878-1978 STANLEY &--- Booklet with train and stations photos and info PB $10 
 OZR1 MAN OF STEAM BURKE BIOG: Ernest Lucy chief of NSW railways, c1911 HB $25 
. OZR1 ON THE MOVE SIMPSON History of transport including railways PB $29 
 OZR1 PANSY: THE CAMDEN TRAM      [NSW] DUNN &--- History of the railway Camden-Campbelltown  PB $55 
 OZR1 RAILWAYS OF CANBERRA - MONARO  STOKES Locomotives used on the lines of the district PB $35 

SOLD OZR1 TRAINS AND RAILWAYS OF AUSTRALIA POWE Covers all states – high quality photos HB $29 
SOLD OZR1 VICTORIAN STEAM CARLISLE Locomotives in use in the 1960s to 1970s HB $29 
SOLD OZR1  WOLGAN VALLEY RAILWAY DEANE Included the construction of the line PB $15 

       
 OZR 1] ACROSS THE MOUNTAINS 

2] LITHGOW ZIG-ZAG RAILWAY 
3] FULL STEAM AHEAD               [ DVD ] 

BELPIN &--- 
 

1] Nicely illustrated history of Blue Mountains 
line.  2] Booklet history of the famous descent  
and ascent.3] NSW steam locomotives  

HB 
PB 

 

3  
FOR 
$59 

       
 OZR 1] CHASING AUSTRALIA’S LAST.... 

2] PIGS AND PACIFICS 
HARDACRE 

DISC 
The end of the steam train ere in photographs. 
Looks at Australian C36 and C38 Class trains 

HB 
 

BOTH 
$29 

       
 OZR 1] LOCOMOTIVES OF AUSTRALIA 

2] STEAM TRAINS OF AUSTRALIA 
3] SIGHT AND SOUND OF STEAM 

OBERG 
DISC 
DISC 

Has whole range of engines with specifications 
Various Australian location, lines and trains 
Spectacular NSW steam footage 

HB 
--- 

3  
FOR 
$45 

       
 SHELF 1] STEAM TRIUMPH --- ACROSS AUST 

2] STORIES OF STEAM     [2 DISCS] 
 Different train routes across continent - illustrated 

NSW trains in action on rails across the state 
PB 

 
BOTH 

$30 
I 

  WORK OF FAMOUS 
AUSSIE CARTOONIST 

LARRY 
PICKERING 

   

 OZL10 ITS PICKERING’S BEST 1976 His take on the year after ‘The Dismissal’ PB $29 
 OZL10 PICKERING AGAIN 1977 Fraser, Whitlam Kerr and Hawke sent up PB $25 
 OZL10 PICKERING’S JUNGLE BOOK C1970S Sending up the political events of the time PB $29 
 OZL12 SALUTE TO THE SENTIMENTAL BLOKE 1980 Colour artwork illustrating the work of C.J Dennis HB $29 

I 
 OZL4 1788: WATKIN TENCH TENCH Recollections of First Fleet Marine officer PB $25 
 OZL3 1910-1916 ANTARCTIC [ FRANK HURLEY ] PONTING Mawson, Shackleton and Scott expedition photos HB $40 
       
 POL5 A CABINET DIARY BLEWEITT A Keating minister tells the events of 1992-1993 HB $29 
 POL3 A CENTURY OF STRUGGLE MCKINLAY The history of the ALP for the first 100 years PB $25 
 OZL8 A CERTAIN SYDNEY  1900 KELLY B&W photos: the Rocks and other Sydney streets PB $35 
 OZL2 A CONCISE HISTORY OF AUSTRALIA TURNBULL Overview of the development of the country HB $25 
 OZL3 A GUIDE TO PEST CONTROL IN AUSTRALIA HADLINGTOND 1976 instructions for spiders, rodents. ticks etc HB $39 
 OZL2 A HISTORY OF AUSTRALIA BARNARD A 700- page account to the 1960s HB $27 
 POL4 A LIFETIME IN CONSERVATIVE POLITICS CARRUTHERS MEMOIR: Sir Joseph tells of the early 1900s HB $39 
 POL5 A NATION AT LAST? ALOMES Changing Australian attitudes to nation: 1880-1988 PB $25 
 OZL3 A NATION FOR  A CONTINENT WARD A history of Australia from 1901 to 1975 PB $25 
 OZL4 A NEW HISTORY OF AUSTRALIA   [1977] CROWLEY Reinterpretation of our history using new evidence PB $25 
 OZL4 A SIMPLER TIME FITZSIMONS Peter Fitz tells of his childhood and early young life PB $25 
 OZL3 A SOLDIER IN THE FAMILY BOX A guide to looking up soldiers in the family PB $25 
 AB1 A STUDY IN BLACK AND WHITE PRENTIS Treatment of Aborigines from 1788 to today PB $19 
 OZL7 A WEEK IN THE FUTURE SPENCE 1888 forecast of what 1988 would look like HB $25 
 POL5 A WITNESS TO HISTORY BROINOWSKI MEMOIR: Private secretary to prime ministers HB $25 
 AB2 ABORIGINAL CONVICTS HARMAN Australian and New Zealand indigenous convicts PB $40 
 AB2 ABORIGINAL HISTORY                      PRENTIS A good quick reference to tribes and people PB $25 
 AB2 ABORIGINAL LORE                    MULLINS Short illustrated guide to some customs art etc PB $13 
 AB2 ABORIGINAL LEGENDS REED Stories from dreamtime and their meaning PB $15 

SOLD AB2 ABORIGINAL WORDS OF AUSTRALIA REED Dictionary to-and-from-English – and meanings PB $15 
 POL7 ACTS OF PARLIAMENT            SOUTER Two Canberra Houses evolved in a power struggle PB $25 
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 POL1 AFTERNOON LIGHT MENZIES Recollections of the war years and after  1939-1966 HB $29 
 POL6 ALFRED DEAKIN LA NAUZE BIOG: of our early prime minister of Australia PB $29 
 OZL4 AMPOL BOOK OF AUSTRALIA BAKER Odd facts about us and ‘Firsts’ we achieved HB $19 
 POL8 ANDREW FISHER BASTIAN BIOG: our fifth prime minster’s legacy on Australia HB $45 
 OZL9 ANYTHING BUT AN AUTOBIOGRAPHY RICHIE BENAUD Cricket and commentator’s story of a cricket life HB $25 
 OZL6 AUGUSTUS EARLE HACKFORTH… A travel artist in days of sail, comes to Australia etc HB $29 
       
 OZL6 AUSTRALIA  AS  ONCE WE WERE RITCHIE Lifestyles: marriage, death, attitudes etc PB $29 
 OZL8 AUSTRALIA BROUGHT TO BOOK HARMAN [ED] What overseas writers said about us: 1836-1939 HB $29 
 OZL4 AUSTRALIA FOR NORTH AMERICANS SHERMAN Explaining our similar characteristics to yanks PB $25 
 OZL2 AUSTRALIA THE FIRST 100 YEARS GARRAN Illustrated with drawings, mainly  – over 500 pages PB $29 
 POL5 AUSTRALIA IN WORLD AFFAIRS HUDSON An account of the years 1971 to 1975 HB $29 
 OZL8 AUSTRALIA ON HORSEBACK FORBES The work horse in peace and war since 1780s HB $29 
        
 AB2 AUST ABORIGINAL STONE IMPLEMENTS MCCARTHY Textbook-type study of tools  varieties-axes etc PB $45 
 OZL3 AUSTRALIAN BUSES PASCOE 1973 analysis: types used in ACT, NSW, Sa, TAS PB $19 
 R15 AUSTRALIAN BUSHRANGING WHITE 1900 book on the criminals 1850—1862 PB $80 
 OZL3 AUSTRALIAN CAMERA: 1851-1914 CANNON Life in cities and country in photographs HB $29 
 OZL4 AUSTRALIAN CHRISTMAS CUSACK How colonials celebrated  in our summer heat. HB $25 
 R14 AUSTRALIAN COLONIAL FURNITURE BUTTSWOTH Illustrated examples of chairs, chest etc PB $70 
 OZL7 AUSTRALIAN COLONISTS INGLIS How the colony developed 1788 to 1870 HB $45 

SOLD POL7 AUSTRALIAN CONSTITUTION SAWER Guide to the document and changes in later years PB $25 
 OZL6 AUSTRALIAN ETIQUETTE    [FACSIMILE] ------- Rules for sports, games etc in the 1880s colonies HB $29 
 OZL9 AUSTRALIAN FILM BOOK BRAND Good reference for the buffs covers 1930-1985 HB $26 
 OZL3 AUSTRALIAN FOLKLORE WANNAN Dictionary of legends and popular allusions PB $25 
 POL7 AUSTRALIAN LABOR HISTORY 

IN DOCUMENTS.                 [ 3 VOLUMES ] 
MCKINLAY VOL I: The Trade Union Movement 

VOL 2:  The Labor Party,     VOL 3: The Radical Left 
PB ALL

$45 
 POL3 AUSTRALIAN LABOUR LEADER EVATT BIOG: William Holman and the Labour Movement HB $20 
 POL2 AUSTRALIAN LABOR PARTY STEVENS And its part in Federal :Politics to 1970s PB $25 

SOLD POL9 AUSTRALIAN NATIONAL GOVERNMENT CRISP 1972 study: how our state and federal systems work PB $25 
 OZL2 AUSTRALIAN OLYMPIC GOLD MEDALS BRASCH Brief profiles– the winners in all sports: 1896-1952 HB $25 
 POL4 AUSTRALIAN POLITICAL ANECDOTES MCCALLUM Insider’s collection of what politicians have said HB $20 
 OZL2 AUSTRALIAN POSTAL HISTORY BRECKON--- All facets of stamps and letters in the ‘old days’ PB $29 
 OZL8 AUSTRALIAN VERANDAH BAGLIN &--- Illustrated book on the variety of designs etc PB $25 
 OZL11 AUSTRALIA’S HERITAGE WILLEY A history in pictures since 1788 HB $29 
 OZL4 AUSTRALIA’S  LAST EXPLORER DUTTON The life and adventures of Ernest Giles HB $39 
 0XL9 AUSTRALIA’S PIONEER HEROES/FOOLS MACINNIS The early successful and stupid explores HB $25 
 OZL3 AUSTRALIA’S  WRITERS SMITH Life and works of more than 50 authors HB $29  
 OZLL1 AUSTRALIA’S YESTERDAYS --- Great collection of historical photos since 1901 HB $25 
       
 POL7 BACKROOM BRIEFING   [ JOHN CURTIN ] LLOYD &--- Secret talks between Curtin’s government and allies PB $26 
 OZL12 BANJO PATERSON SHORT STORIES BABJO Aver 18 tales from our famous writer HB $29 
 OZL9 BART CUMMINGS AUTOBIOG: life of the famous horse trainer PB $19 
 OZL5 BATAVIA FITZSIMONS Dutch ship wreck - betrayal, sex & murder in WA HB $29 
 OZL10 BATTLE VINEGAR HILL  [EX-LIBRARY – OK] SILVER Convict uprising in Sydney that was crushed PB $29 
 POL8 BE JUST AND FEAR NOT CALWELL AUTOBIOG: Labor politician who was nearly killed HB $26 
 POL4 BEAUTIFUL LIES GRIFFITHS Australia from Kokoda to Keating—1945 to 1970s PB $19 
 POL6 BEN CHIFLEY CRISP BIOG: famous Labor party leader and PM of 1940s PB $39 
 OZL6 BENEATH WHOSE HAND WILLIAMS AUTOBIOG: R.M. Williams - famous boot maker PB $25 
 OZL6 BENTON’S CONVICTION PAGE FICTION: church leader’s moral dilemma on WW1 HB $19 
 OZL6 BEST AUSTRALIAN SHORT STORIES VARIOUS FICTION: Norman Lindsay, Lawson, Pritchard, etc HB $19 
 POL4 BEST POLITICAL CARTOONS RADCLIFFE [ED] 1800 cartoons lampooning the politicians of 2004 PB $19 
 POL2 BETRAYAL BENSON “The underbelly of Australian Labor politics” HB $19 
 OZL10 BEYOND BULLI                                  ADAMS History of the area from Bulli to Helensburgh PB $25 
 OZL1 BICENTENNIAL: AUSTRALIAN MOSAIC GORDON Also has 1888 diary-nicely illustrated presentation HB $29 
 AB2 BIGGEST ESTATE ON EARTH GAMMAGE In-depth study of Aboriginal land management  PB $39 
 AB1 BLOOD ON THE WATTLE               ELDER Massacres and maltreatments of aborigines PB $30 
 POL3 BRAVE NEW WORLD DAY Doctor H.V Evatt and Australian foreign policy PB $19 
 OZL5 BURKE AND WILLS FITZSIMONS The triumph and tragedy of the ill-fated expedition HB $29 
 OZL12 BUSHCRAFT 2 EDWARDS Skills of the Australian bushmen HB $49 
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 OZL6 CALL ME WHEN THE CROSS TURNS OVER DARCY NILAND Novel: a girl’s life in outback and opal field towns HB $36 
 POL8 CALWELL KIERNAN BIOG: his life and political career HB $29 
 OZL10 CAMBRIDGE   BIOGRAPHICAL   

                                        ENCYCLOPEDIA 
CRYSTAL 26,000 people—includes Australians HB $49 

 POL7 CAMERON DIARIES CAMERON Labor cabinet minister tells of post-dismissal years HB $29 
 POL8 CAUCUS CRISIS DENNING Rise and fall of the Scullin government. PB $29 
  POL5 CAUCUS MINUTES VOL 3 WELLER Federal Parliamentary Labor Party: 1932–1949 HB $39 
 OZL2 CENTENARY: 1880—1980 ---- A tribute to Wollongong and Illawarra region, NSW HB $30 
 OZL11 CENTENNIAL PARK: A HISTORY ASHTON &--- From the planning and construction to 1980s HB $29 
 OZL9 CHAPPELLI SPEAKS OUT MALLETT &--- One of our famous test cricketers tells all HB $25 
 OZL11 CHARLES KINGSFORD SMITH        DAVIS Story of the ‘world’s greatest Aviato’ HB $29 
 OZL3 CLASS STRUCTURE IN AUSTRALIA CONNELL &-- Class problems from first convicts and settlers PB $25 
 OZL4 CLEAR THE RUNWAY DOCKER History of the Air Ambulance service in NSW HB $39 
 R46 CLIVE CHURCHILLS STORY CHURCHILL AUTOBIOG: famous Aussie Rugby League player PB $89 
 OZL2 COLONIAL  EVE TEALE The usually hidden role of women in the early days PB $25 
 OZL4 CONFIDENT YEARS LANE Australia in the ‘Golden Years” of the 1920s HB $25 
 OZL3 COOK’S ENDEAVOUR JOURNAL NATION’ LIBRARY Extracts with great images from library archives HB $30 
 POL2 CURTIN’S EMPIRE CURRAN John Curtin’s rise to the leadership and his rule. PB $39 
       
 OZL7 DALTON JOURNAL GUNSON [ED] Two whaling voyages to the South Seas 1823-29 HB $29 
 POL8 DARK AND HURRYING DAYS MARTIN [ED] Menzies’ war diaries of 1941 PB $29 
 OZL6 DARK EMU PASCOE History of aboriginal agriculture, houses, dams, etc PB $25 
 0ZL12 DAVID CAMPESE CLARK BIOG: one of our famous rugby players HB $29 
 POL9 DAYS OF WINE AND RAGE MOOREHOUSE A witty look at the state of politics in the 1970s PB $25 

SOLD OZL1 DESIGN OF SYDNEY WEBBER Changes to the city over 30 years to 1988 HB $29 
 ABQ DHARAWAL BURSILL &-- Brief view of the aboriginals south of Georges river PB $25 
 OZL1 DIG FRANK CLUNE 19343 account of Burke and Wills expedition HB $26 
 0ZL1 DIG TREE MURGATROYD 2002 account of Burke and Wills ill-fated journey PB $25 
 POL8 DISMISSAL OF A PREMIER FOOTT Papers of Governor Game and his political actions HB $25 
 OZL12 DISPLAYING AUSTRALIA & NEW GUINEA ---- Wartime ‘tourist’ presentation for USA forces HB $35 
 OZL4 DRIVE AND STAY ALIVE PEDR DAVIS Famous test driver gives advice to 970s motorists HB $20 
       
 OZL12 EASTERN SUBURBS [SYDNEY] ALBUM FITZSIMMONS Pictorial history Bondi-Double Bay-Waverly etc PB $29 
  OZL2 ENCYCOPAEDIA OF AUSTRALIA LEARMONTH 1960s reference with over 600 pages HB $25 
 OZL5 ERN MALLEY AFFAIR HEYWARD The literary hoax of the 20th century HB $25 
 OZL1 EXPLORE HISTORIC AUSTRALIA BARCA Looks at 1200 places and has 80 maps HB $29 
       
 OZL2 FEDERATION HOUSE FRASE & JOYCE Nice guide to “Australia’s own style’ of housing HB $29 
 OZL1 FIRST LIGHT: 100 YEARS OF GAS BROOMHAM History of the Australian Gas-Light Company HB $29 
 OZL1 FIXED IN TIME FAIRFAX Sharp newspaper photos of our history 1900–1939 HB $25 
 OZL10 FREE AND EASY LAND FRANK CLUNE His journey through Queensland about 1938 HB $26 
 OZL1 FRIEND OF PRISONERS  [EX-LIBRARY] HANKS Story of Prison reformist Elizabeth Fry PB $25 
 OZL7 FROM DESERTS THE PROPHETS COME SERLE Creative spirit of Australia: 1788-1972 PB $20 
 OZL6 FROM SELECTION TO CITY STEELE RUDD FICTION: From the author of ‘On Our Selection’ HB $39 
 OZL12 FROM THE DAWN OF AVIATION STACKHOUSE Development of QANTAS between 1920 and 1995 HB $29 
 OZL12 FURPHY                                                      BARNES The famous water barrel company of WW1 fame HB  $39 
       
 OZL7 GAME OF KNOWNS KRUSZELNICKI Doctor Karl looks at the good/ bad sides of science HB $20 
 OZL9 GEORGE JOHNSTON KINNANE BIOG: famous Aussie was correspondent/ writer HB $25 

SOLD OZL2 GHOST  TOWNS OF AUSTRALIA FARWELL Silverton, Innaminca, Karumba, Hill End + 19 more HB $26 
 OZL9 GINA RINEHART FERGUSON “Untold story of the richest woman in the world” PB $20 
 OZL2 GLIMPSES OF AUSTRALIA  VOL 1 --- Reprint of 1897 photographic record of the country HB $36 
 OZL1 GOLDEN DAYS OF RADIO AUST POST Programs, announcers  and technical changes HB $19 
 OZL2 GOLDEN SUMMERS CLARKE &--- Heidelberg school of painting and beyond PB $29 
 OZL4 GRAYS ANATOMY GRAY  Famous 780 page medical textbook PB $39 
 OZL1 GREAT AUSTRALIAN DREAM ARCHER A history of the Australian house PB $29 
 OZL9 GREAT AUSTRALIAN  OUTBACK TOWNS MARSH Includes pubs and the characters he met PB $25 
 OZL7 GREAT SOUTH LAND MOURET  &--- Art treasures of Mitchell and Dixon Libraries etc PB $35 
 OZL7 GREAT WHITE WALLS ARE BUILT [1800S] PRICE How Australia and America restricted migrants HB $39 
       
 OZL6 HALF THE RACE STELL History of Australian women in sport HB $20  
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 OZL8 HALL SCHOOL: A HISTORY    [CANBERRA] COPPING Spiral-bound book – a self-published history -- $19 
 OZL1 HENRY LAWSON: COMMENTARIES RODERICK Examination of his prose and writing HB $29 
 OZL4 HERE ON EARTH FLANNERY Aussie biologist discusses state of the planet etc PB $29 
 OZL8 HERNIA BAY MADDEN Sydney’s wartime hospitals at Riverwood PB $35 
 OZL4 HEROIC JOURNEY OF… MUDIE John Mcdougall Stuart expeditions: 1815-1866 HB $29 
 OZL12 HISTORIC AUSTRALIAN TOWNS IRVING  High quality pictures of buildings etc in all states HB $29 
 OZL10 HISTORY AROUND US     [EX-LIBRARY] GILBERT & ... Identifying historical Australian houses/structures PB $19 

SOLD OZL4 HISTORY AUSTRALIAN GOLD RUSHES KEESING  First-hand accounts of life on the diggings HB $29 
 OZL12 HISTORY OF AUSTRALIA                      HB MOLONY 200 Years of evolving to the country of today HB $35 
 OZL10 HISTORY OF BOTANY LARCOMBE Covers the district from 1788 to 1963 HB $25 
 OZL10 HOW TO TRACE MILITARY ANCESTORS  MONTAGUE Guide to sources, jargon and documentary files PB $20 
 OZL10 HOW TO TRACE CONVICT ANCESTORS  REAKES Guide to sources, jargon and documentary files PB $20 
 OZL3 HURSTVILLE STORY DAVIS History of a Sydney suburb: 1887-1987 HB $49 
       
 AB1 I THE ABORIGINAL LOCKWOOD BIOG: emerging from tribal life to be a skilled nurse PB $26 
 OZL11 ISLANDS OF SYDNEY HARBOUR DAVIES Nice illustrated guide to history and what to see PB $19 
 AB1 JANDAMARRA PEDERSON Leader of the Banuba resistance in Kimberleys PB $25 
 OZL7 JAMES BRUNTON STEPHENS  BIOG: Famous emigrant poet lived in Queensland HB $35 
 OZL3 JOURNALS OF AUSTRALIA EXPLORATION  GREGORY  Augustus Gregory’s 12 years of investigations PB $29 
 OZL7 KIDNAPPING IN THE SOUTH SEAS PALMER FACSMILE: an 1871 account of ‘Blackbirding’ PB $20 
 OZL2 KILL OR CURE PHILLIPS Lotions, potions and quacks in colonial times HB $29 
       
 OZL8 LAND BOOMERS CANNON Looks at the growing years of the colony HB $29 
 AB1 LAST TRUCK OUT                            LOCKYER Aboriginal people evacuated from Broome in WW2 PB $25 
 OZL3 LAW OF THE LAND REYNOLDS Clash of British law and Aboriginal tribal lore PB $16 
 OZL8 LEGEND OF THE NINETIES PALMER Aussie life  in 1890s from boom to bust HB $25 
 OZL4 LEGENDARY AUSTRALIANS WNNAN Profiles of Morant, John Franklin, Eliza Fraser etc HB $29 
 OZL7 LETTERS OF MARGARET MEAD CAFFREY [ED] Aussie female anthropoligist1920s to 1970s HB $39 
 OZL4 LEVIATHON BIRMINGHAM Unauthorised ‘biography’ of Sydney’s dark side PB $29 
 OZL5 LIFE IN THE CITIES CANNON Australian life and attitudes in the Victorian age PB $29 
 OZL5 LIFE IN THE COUNTRY CANNON Australian lifestyle in the Victorian age PB $29 
 OZL6 LONG BAY KENNEDY The famous gaol, the criminals and the escapes HB $49 
       
 AB2 MARI NAWI SMITH Aboriginals who took up colonial maritime jobs PB $29 
 R39 MARINERS ARE WARNED HORDERN HMS Beagle and Stokes: in our waters 1837-1843 HB $60 
 OZL3 MARTIN CASH CASH Memoirs of a Bushranger in Tasmania in 1820s PB $12 
 OZL4 MARTIN OF MARTIN PLACE GRAINGER BIOG: Sir James Martin’s role in early Sydney HB $25 
 OZL4 MORE GREAT INTERVIEWS JOHN CLARKE TV interviews that he invented over the years PB $19 
 OZL11 MUTINY ON BOARD HMS BOUNTY BLIGH Facsimile: original report on the event and voyage HB $39 
 OZL5 MUTINY ON THE BOUNTY FITZSIMONS Early drama in the life of our NSW Governor HB $29 
 OZL4 MUTINY, TERRORISM, RIOTS, MURDER BAKER A history of sedition in Australia and New Zealand PB $49 
 OZL7 MEMOIRS OF AN ABOMINABLE SNOWMAN MOLONEY Stories of Aussie show people to the 1960s HB $35 
       
 OZL7 NAUGHT TO THIRTY-THREE BEDFORD AUTOBIOG: Mining magnate at Mount Isa etc HB $25 
 OZL5 NED KELLY FITZSIMONS BIOG:: a new version of the life of bushranging HB $29 
 OZL6 NO REGRETS         [ HERBERT MILLS ] MILLS AUTOBIOG: one of our Australian public servants HB $25 
 AB2 NOWHERE PEOPLE             [EX-LIB] REYNOLDS Situation with ‘mixed race’ people in our society PB $25 
 OZL11 OBSERVATIONS ON VAN DIEMENS LAND FLINDERS Facsimile of 1801 voyage of discovery account HB $39 
 OZL11 OLYMPIC GAMES:   1956 MELBOURNE ---- Illustrated history of the events of those games HB $29 
 AB1  ONE BLOOD HARRIS Aboriginal relationship with missionaries & church PB $25 
 AB1 OTHER SIDE OF THE FRONTIER REYNOLDS Aboriginal resistance to the European invaders PB $25 
 AB2 OUTSIDERS WITHIN  STEPHENSON Contact between aboriginals and early Asian traders PB $30 
       

SOLD OZL3 PASSAGE PORT AND PLANTATION CORRIS History of Solomon Island labour: 1870-1914 HB $29 
 OZL3 PETROV AFFAIR MANNE Russian defector and the drama in Australia PB $25 
 AB2 PICCANINNY WALKABOUT POIGNANT 1950s photo study of Aboriginal children in action HB $25 
 OZL2 PICNICS AND PLEASURES MCKENZIE Food and delicacies in the outdoors in early days PB $25 
 OZL11 PICTURESQUE SYDNEY HARBOUR HOWARD Great photographs and maps of the waterway HB $49 
 OZL10 PIONEERS OF THE PACIFIC RIGBY &-- Cook and others exploring the area from 1787 HB $39 
 OZL1 PLACE-NAMES OF NEW SOUTH WALES REED The origins and meetings HB $24 
 OZL3 POLES IN AUSTRALIA       [EX-LIBRARY] KALUSKI A history of their migration and successes here HB $29 
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 OZL3 PROTEST AND PUNISHMENT RUDE  Social/ political protesters who were transported PB $29 
 OZL9 PURSUIT OF WONDER HORNE Exploring Australia’s natural wonder in early days HB $29 
 OZL9 PUZZLED PATRIOTS MUIRDEN Story of the ‘Australia First’ movement to WW2 HB $20 
       
 OZL7 QANTAS RISING FYSH Sir Hudson tells of the rise of our famous airline PB $29 
 OZL3 RABBITS AND SPAGHETTI BUNBURY How Italian POWS in Australia bonded with locals PB $19 
 AB2 READING ABOUT ABORIGINES RADO Aimed at young readers  showing life styles PB $10 
 OZL9 RISE AND RISE: KERRY PACKER BARRY BIOG: the uncut version that tells all PB $19 
 OZL10 RIVERS AND RESILIENCE               GOODALL &--- History of aboriginals along the Georges river PB $35 
 OZL10 ROCKDALE  [SYDNEY SUBURB] GEEVES &--- History of the area from settlement to 1950s HB $29 
 OZL1 ROYAL BOTANIC GARDENS: SYDNEY GILBERT History and developments 1816-1985  [signed] HB $49 
 OZL4 RUM JUNGLE MOOREHEAD The outback of Northern Territory seen in  1950s HB $29 
       
 OZL2 SAGA OF SYDNEY FRANK CLUNE A 1960s tour of the city and its history HB $25 
 OZL1 SANDSTONE SYDNEY BAGLIN &--- Colour photo study of architecture and buildings HB $29 
 OZL1 SERENADE TO SYDNEY FRANK CLUNE Some of the landmarks as they were in 1960s HB $25 
 OZL9 SERVING THURINGOWA JENSEN Mayors and senior staff of the shire: 1879–2004 PB $39 
 OZL4 SHACKLETON’S BOAT JOURNEY WORSLEY An account of the famous escape from the ice HB $29 
 OZL2 SHADOW OVER TASMANIA COULTMAN “The whole story of the convicts” PB $15 
 OZL8 SHAPING A NEW NATION HOWARD Australian history in a simple overview to 1914 PB $19 
 OZ10 SHIMMERING SPOKES ALLEN  A 1990s bike ride – 16,000 kms around Australia PB $19 
       
 OZL7 SHIPS EMPLOYED IN SOUTH SEAS TRADE ---- Registers of ships and seamen: 1775-1861 PB $39 
 AB2 SHORT HISTORY OF DOWNS BLACKS HALL Aboriginal people of the Darling Downs        [ex-lib] PB $25 
 OZL4 SO MUCH HARD WORK DANIELS A history of prostitution in Australia PB $25 
 OZL7 SOLO: BERT HINKLER STORY MACKENZIE Classic Aussie aviator and his historic flights PB $25 
 AB2 SOMEBODY NOW               [EX-LIB] GAFFNEY AUTOBIOG: a Torres Strait islander as a nurse etc PB $28 
 OZL3 SONS OF THE SOUTHERN CROSS KIEZA Rebels, revolutionaries etc inspired by the . flag PB $29 
 OZL7 STILL IN THE BUSH BEADELL Bush travels in the Woomera area in 1950s PB $19 
 OZL9 SUGAR IN THE BLOOD [STAINED EDGES] OLIVER Memoir of a career with Colonia Sugar Refinery PB $20 
 OZL2 SUNLIT LAND BARRETT 1947 account of “wanderings in Queensland” HB $25 
 OZL11 SYDNEY AIRPORT ----- 2005 book celebrating its  85th anniversary HB $39 
 OZL11 SYDNEY HARBOUR BRIDGE SPEARRITT History and building of it and artists’ impressions PB $29 
 OZL1 SYDNEY LOOKS BACK BRODSKY Places, theatre, people, pastimes of early days HB $25 
 OZL11 SYDNEY OPERA HOUSE SMITH 1974 illustrated history of the building HB $19 
 OZL5 SYDNEY PRESS GANG BRODSKY Newspaper history from colonial days to 1970s HB $25 
 OZL11 SYDNEY WATERFRONTS    [1999] MOONEY Fantastic low-level aerial photos-Sydney coast  HB $39 
 OZL2  SYDNEY’S FIRST FOUR YEARS WATKIN TENCH Marine officer on First Fleet tells of the colony HB $49 
 OZL11 SYDNEY’S  NURSE CRUSADERS BRODSKY From 1800s nurses played a vital health role HB $29 
       
 AB2 TALES FROM THE ABORIGINES HARNEY Memories of outback people as told to the author HB $49 
 OZL2 TALES OF OLD AUSTRALIA BEATTY Obscure and forgotten events in our  history. HB $29 
 OZL7 THE 60 FAMILIES WHO OWN AUSTRALIA CAMPBELL Written in 1960s: we see who had the money then PB $29 
 OZL3 THE AUSTRALIAN DREAM TURNER How the Aussie character developed since 1788 PB $19 
 OZL2 THE FATAL SHORE HUGHES 700-page history of the NSW colony from 1788 HB $29 
 OZL11 THE LAND THAT WAITED HARRIS Early NS W settlement and convict life HB $26 
 OZL7 THE SKY BEYOND TAYLOR Famous Aussie flyer who opened Pacific routes PB $29 
 OZL4 THE TASMANIANS        [EX-LIBRARY] TRAVERS Story of a ‘doomed race’ as the settlers took over HB $25 
 OZL4 THE TOURNAMENT JOHN CLARKE FICTION: ‘send-up’ of the famous tch PB $19 
 OZL8 THEIR GHOSTS MAY BE HEARD COUPE Australia to 1900: aimed at young readers PB $19 
 OZL3 THIS IS THE ABC INGLIS Comprehensive history from1932 to 1983 PB $29 
 OZL6 THOSE TRACKS ON MY FACE HOLBOROW AUTOBIOG: Famous Children’s Court magistrate PB $20 
 OZL3 TO BOTANY BAY SWAN Planning and concerns before transportation HB $25 
       

SOLD OZL4 VICE IN A VICIOUS SOCIETY STURMA Crime and convicts in 1800s NSW HB $29 
 RVB VIEWS IN AUSTRALIA LYCETT Paintings of the colonies: early 1820s HB $95 
 OZL12 VOYAGES OF CAPTAIN COOK        RIENITS All his explorations – many colour illustrations HB $25 
 OZL11 WANGANELLA          [PASSENGER SHIP]                    PLOPWMAN And other trans-Tasman liners PB $39 
 AB1 WE THE ABORIGINES LOCKWOOD 1960 view of the tribal people of central Australia PB $19 
 OZL3 WEBBS’  AUSTRALIAN DIARY AUSTIN Beatrice and Sydney Webb wrote of their time here HB $19 
 OZL1 WE’RE IN BUSINESS --- The progress of the commercial side of Sydney HB $25 
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 OZL7 WHIRLWIND IN THE PLAIN WEBSTER Detailed study: Ludwig Leichhardt’s explorations HB $29 
 OZL5 WHO’S MASTER–WHO’S MAN? CANNON Lifestyles and attitudes of the 1830-1840 period PB $29 
 OZL6 WILD MEN OF SYDNEY PEARL Scoundrels, criminals and rogues of the early days HB $29 
       
 OZL3 YEAR OF THE WOMBAT WATSON A romp through Dickins’ England in 1857 HB $25 
 OZL6 YOU’LL NEVER TAKE ME ALIVE BLESZYNSKI Life and death of bushranger Ben Hall PB $25 
       
 OZL10 1] THE BOOK OF THE YEAR   

2]  NEXT BOOK OF THE YEAR  
PATRICK COOK 

1981 
Aussie political cartoonist on Federal , State and 
world events and politicians during that year 

PB 
PB 

BOTH 
$29 

       
 OZL8 1] DEFEAT OF DISTANCE 

2] CHALLENGING HORIZONS 
3] HIGH CORRIDORS 

JOHN GUNN 
JOHN GUNN  
JOHN GUNN 

QANTAS history from 1919-1939          ] set of 
QANTAS 1939-1954                              ] three 
QANTAS 1954-1970                              ] $49 

PB 
PB 
PB 

$20
$20 
$20 

 
 
 


